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Ipsos-Reid is Canada's market intelligence leader and the country’s leading provider of public 
opinion research. With operations in eight cities, Ipsos-Reid employs more than 300 researcher 

professionals and support staff in Canada. The company has the biggest network of telephone call 
centres in Canada, as well as the largest pre-recruited household and on-line panels. Ipsos-Reid’s 

Canadian marketing research and public affairs practices are staffed with seasoned research 
consultants with extensive industry-specific backgrounds, offering the premier suite of research 
vehicles in Canada—including the Ipsos Trend Report, the leading source of public opinion in 

the country—all of which provide clients with actionable and relevant information. Ipsos-Reid is 
an Ipsos company, a leading global survey-based market research group. To learn more, visit 

www.ipsos.ca  
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SIX IN TEN ONTARIANS (57%) AGREE WITH THEIR 
PREMIER THAT ONTARIO ISN’T GETTING FAIR SHARE 

FROM FEDERAL GOVERNMENT 

Toronto, ON – Ontario Premier Dalton McGuinty’s protestations both prior to and following 

the Federal budget that the province does not receive its fair share of funding and services in 

comparison to the other provinces appears to meet with resonance among a majority (57%) of 

its residents.   

The poll conducted by Ipsos-Reid for the Globe and Mail indicates that six in ten Ontarians 

(57%) don’t think their province receives its fair share of funding and services back from the 

Federal Government compared to the other provinces when considering what Ontario 

taxpayers pay to the Federal Government in tax revenues every year.  Thirty-seven percent of 

Ontarians feel their province does receive its fair share of Federal Government spending, 

while a further 6% “don’t know” how they feel about this issue.  

• There is a divide in opinion on this issue when it comes to age: Middle-aged to older 

Ontarians (35 years of age and older) are significantly more likely than younger 

Ontarians (aged 18-34) to believe Ontario is not getting its fair share (62% vs. 47%).  

These are the findings of an Ipsos-Reid/Globe and Mail poll conducted from February 15th, to 

February 17th, 2005.  For the survey, a representative randomly selected sample of 758 adult residents 

of Ontario was interviewed by telephone.  With a sample of this size, the results are considered 

accurate to within ± 3.6 percentage points, 19 times out of 20, of what they would have been had the 

entire adult population of Ontario been polled.  The margin of error will be larger within regions and 

for other sub-groupings of the survey population.  These data were weighted to ensure the sample's 

regional and age/sex composition reflects that of the actual population of Ontario according to the 2001 

Census data. 
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For more information on this news release, please contact: 

 John Wright 
Senior Vice President 

Ipsos-Reid 
Public Affairs 
(416) 324-2900 

 

For full tabular results, please visit our website at www.ipsos.ca.  News Releases are 
available at: http://www.ipsos-na.com/news/  
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